

КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ

ВНЕОЧЕРЕДНАЯ 59 сессия 2 созыва

РЕШЕНИЕ

« 15 » ноября 2021 г.

г. Керчь

№ 550-2/21

О внесении изменений в Решение 58 сессии Керченского городского совета Республики Крым 2 созыва от 29.10.2021 № 541-2/21 «Об утверждении Положения Контрольно-счетной комиссии города Керчи Республики Крым (в новой редакции)»

В соответствии со статьями 34, 38, 41 Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 32 Закона Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Федерального Закона «О внесении изменений в Федеральный Закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты» от 01 июля 2021 года № 255-ФЗ», Уставом муниципального образования городского округа Керчь Республики Крым, в связи с устранением технической ошибки, городской совет РЕШИЛ:

- 1. Пункт 3 решения 58 сессии Керченского городского совета 2 созыва от 29 октября 2021 года № 541-2/21 изложить в следующей редакции:
- «3. Приложение № 1, Приложение № 2 к решению 8 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 28.11.2014 № 69-1/14 «О создании Контрольно-счетной комиссии города Керчи Республики Крым» признать утратившим силу.».
- 2. Управлению по организационной работе и взаимодействию со средствами массовой информации Администрации города Керчи Республики Крым (Корзун А.Р.), обеспечить размещение данного решения на официальном сайте Керченского городского совета.

- 3. Отделу организационного обеспечения деятельности городского совета аппарата Керченского городского совета (Воробьева О.В.) обеспечить опубликование данного решения в газете «Керченский рабочий».
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
- 5. Контроль за исполнением решения «О внесении изменений в Решение 58 сессии Керченского городского совета Республики Крым 2 созыва от 29.10.2021 № 541-2/21 «Об утверждении Положения Контрольно-счетной комиссии города Керчи Республики Крым (в новой редакции)» возложить на председателя Контрольно-счетной комиссии города Керчи Республики Крым.

Председатель городского совета

О. СОЛОДИЛОВА